
平成26年10月23日(木)開催

参加38名　回収35名

アンケート集計結果

2.【参加者年齢構成】
２０才代未満 0人 0.0%
２０才代 5人 15.2%
３０才代 5人 15.2%
４０才代 10人 30.3%
５０才代 4人 12.1%
６０才代 7人 21.2%
７０才代以上 2人 6.1%
無回答 0人 0.0%

合計 33人 100.0%

1.【参加者職業構成】
会社員 4人 12.1%
図書館司書等 9人 27.3%
研究者・講師 2人 6.1%
学芸員 1人 3.0%
公務員 2人 6.1%
団体職員 1人 3.0%
学生 4人 12.1%
専門職 2人 6.1%
無職 5人 15.2%
無回答 3人 9.1%

合計 33人 100.0%

3. このセミナーをどこでお知りになりましたか
a.館内のチラシ 9人 27.3%
b.館外のチラシ 3人 9.1%
c.大阪府ＨＰ 0人 0.0%
d.当館ＨＰ 4人 12.1%
e.当館メルマガ 6人 18.2%
f.その他 10人 30.3%
無回答 1人 3.0%

合計 33人 100.0%

4. セミナーの内容について
a.たいへんよい 16人 48.5%
b.よかった 15人 45.5%
c.普通 1人 3.0%
d.よくなかった 1人 3.0%
e.たいへんよくない 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

合計 33人 100.0%

5. 本日のセミナーについての感想【自由回答】　別紙参照

6. 当館のセミナー等催しにこれまで参加されたことがありますか。

a.複数回ある 10人 30.3%

b.1度だけある 4人 12.1%
ｃ.今回がはじめて 18人 54.5%
無回答 1人 3.0%

合計 33人 100.0%

7. 今後当館で開催してほしいビジネスセミナーなど【自由回答】　回答省略

平成26年度　大阪府立中之島図書館
フォーラム「知と情報のワンダーランドへようこそ Part2　専門図書館　in 中之島図書館」
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